

होटवार जेल अधीक्षक बेसरा निशांत राबर्ट पर विभागीय कार्यवाही चलाने का दिया आदेश

रांची। राज्य सरकार ने बेसरा निशांत राबर्ट पर विभागीय कार्यवाही चलाने का आदेश दिया है। इस संबंध में मुख्यमंत्री चंपाई सोरेन की सहमति से आदेश जारी किया गया है। उनके ऊपर बिरसा मुंडा केंद्रीय कारा होटवार रांची में काराधीक्षक के पद पर रहते हुए गृह, कारा एवं आपदा प्रबंधन विभाग के 21 दिसंबर 2023 को जारी अधिसूचना के आदेश के अनुपालन नहीं करने का आरोप है। जांच में इसे प्रथम दृष्टया सही पाया गया है। इसके बाद बेसरा निशांत के विरुद्ध आरोप पत्र में गठित आरोपों की जांच के लिए झारखंड सरकारी सेवक वर्गीकरण नियंत्रण एवं



अपील नियमावली 2016 के नियम के आलोक में विभागीय कार्यवाही चलाने का निर्णय लिया है। आरोपों की जांच के लिए सेवानिवृत्त आइएएस पदाधिकारी विनोद कुमार को जांच संचालन पदाधिकारी नियुक्त किया गया है। बेसरा निशांत राबर्ट

अभी प्राचार्य कारा प्रशिक्षण संस्थान हजारीबाग में कार्यरत हैं। उन्हें 15 दिनों के अंदर अपना लिखित बचाव बयान समर्पित करने को कहा गया है। वहीं, अवर सचिव कारा प्रशिक्षणालय अरविंद कुमार को प्रस्तुतीकरण पदाधिकारी नियुक्त किया

गया है। दरअसल, राज्य सरकार ने तत्कालीन जेल अधीक्षक होटवार बेसरा निशांत राबर्ट को दिसंबर में अपने कार्यों के साथ धनबाद मंडल जेल का भी अतिरिक्त प्रभार दिया गया था। लेकिन उन्होंने जेल का प्रभार लेने में असमर्थता जतायी थी। कहा था कि धनबाद जेल काफी संवेदनशील है। उन्हें विभागीय कार्यों के केस के लिए कई बार कोर्ट भी जाना पड़ता है। रांची जेल में भी काफी कार्य हैं। हालांकि, सरकार ने इसके बाद उन्हें रांची जेल से हटा कर हजारीबाग कारा प्रशिक्षणालय में भेज दिया था। बाबूलाल ने समर्थन में किया था द्वा

हालांकि, भाजपा प्रदेश अध्यक्ष बाबूलाल मरांडी ने उस वक्त निशांत बेसरा राबर्ट के पक्ष में एक द्वाी भी किया था। जिसमें उन्होंने जेल अधीक्षक की तारिफ करते हुए तत्कालीन सीएम हेमंत सोरेन को कहा था कि होटवार जेल में ईडी के केस में बंद आपके कमाउ चेलों को युवा संताल आदिवासी नये जेल अधीक्षक राबर्ट बेसरा की सख्ती पच नहीं रही है। पहले की तरह यह सुपरिडेंट प्रेम की लीला के मायाजाला में फंस नहीं रहा है और इतना टाइट कर दिया है कि सरकारी मेहमानों को जेल में ही दिन के तारे दिखाई दे रहे हैं।

“हनुमान जी के आराधना से जीवन के सारे कष्ट दूर होते हैं - आदित्य विक्रम जयसवाल”

रांची। हनुमान जयंती के शुभ अवसर पर आदित्य विक्रम जयसवाल ने आज चुटिया स्थित प्राचीन श्रीराम मंदिर में पूजा अर्चना कर हनुमान जी का झंडा लगाया एवं भोग वितरण करवाया। इसके साथ ही उन्होंने बताया कि अब हर शनिवार को रांची के हर एक मंदिर में आरती एवं भोग वितरण किया जाएगा, यह कार्यक्रम सनातन सशक्तिकरण, एकता एवं हिंदुत्व को बढ़ावा मिले इसके लिए किया जाएगा। इसके पश्चात् मंदिर प्रांगण में हो रहे अनिल जी के बेटी के विवाह कार्यक्रम में शामिल होकर वर-वधु को आशीर्वाद दिया। आदित्य विक्रम जयसवाल



ने हनुमान जयंती पर समस्त प्रभु श्री राम एवं हनुमान जी के भक्तों को शुभकामनाएं देते हुए कहा कि पवनपुत्र सबों के जीवन में सुख शांति एवं उत्तम स्वास्थ्य प्रदान करें। हनुमान जी का समर्पण भाव सनातन धर्म के समस्त युवाओं के लिए प्रेरणादायक है।

इस मौके पर पंडित जी गोकुल दास, अनिल सिंह, कृष्णा सहाय, संजीव महतो, गुजा तिरकी, भोला नायक, पप्पू राम, पाजी छोटू सिंह, रीनक कुमार, रवि श्रीवास्तव, वीजेंद्र सिंह, हरमींदार रजक, वीरू साह, रिकी सिंह, सुनील सिंह, रवि सिंह, रवि लोहरा आदि लोग मौजूद थे।

एसटीएफ ने रांची से एक अपराधी को किया गिरफ्तार

रांची। नामकुम थाना क्षेत्र में बिहार एसटीएफ टीम ने एक अपराधी को मंगलवार को गिरफ्तार किया है। जानकारी के अनुसार स्वर्णरेखा नदी के तट पर स्थित सुरेश्वर महादेव मंदिर से पूजा करके निकल रहे एक अपराधी अमित पांडेय उर्फ ब्रजेश को पकड़ा है। बिहार एसटीएफ ने फिल्मों अंदाज में उसे गिरफ्तार किया। फिर उसे स्कॉर्पियो वाहन में बैठाकर टीम निकल गयी। बताया जा रहा है कि इस पर हत्या का मामला दर्ज था। साथ ही सीतामढी कोर्ट से वारंट भी जारी था। वह फिलहाल रांची के नामकुम थाना क्षेत्र स्थित नामकुम बस्ती में छुपकर रह रहा था। एसटीएफ ने तकनीकी इनपुट पर आरोपित को रांची से गिरफ्तार किया। आरोपित का लोकेशन मिलने के बाद मंगलवार को एसटीएफ टीम स्कॉर्पियो वाहन से मंदिर के पास पहुंची और उसे पकड़ लिया। युवक की गिरफ्तारी की पूरी घटना मंदिर में लगे सीसीटीवी में कैद हो गई है। अमित पांडेय



हर दिन की तरह आज भी पूजा करने मंदिर पहुंचा था। इसी बीच करीब 11.30 बजे बिहार एसटीएफ की टीम भी मंदिर के आसपास खड़ी थी। जैसे ही अमित मंदिर से बाहर निकला और फूल दुकान में पैसे देने के लिए गया। उसी दौरान एसटीएफ टीम ने घेर लिया और जबरन स्कॉर्पियो में बैठाकर नामकुम थाना ले गयी। युवक को कुछ लोगों द्वारा जबरन स्कॉर्पियो में बैठाता देख तुरंत पुलिस को आस-पास के लोगों ने सूचना दी। फिर अपहरण होने की बात आग की तरह आसपास में फैल गयी।

हजारों लोगों का भ्रमण किया जा रहा है। वह तमाम प्रयास किए जा रहे हैं, जिससे मतदान का प्रतिशत बढ़े। उनके द्वारा लगातार मतदाता जागरूकता को लेकर अभियान चलाया जा रहा है। जिसमें कैडल मार्च, प्रभात फेरी, लो टर्न आउट बूथों का भ्रमण, बीएलओ के साथ बैठक, मिडिया के जरिये मतदान की अपील, पदाधिकारी को मतदान प्रतिशत बढ़ाने को लेकर चुनाव से जुड़े तमाम पदाधिकारी को आवश्यक दिशा-निर्देश दिया जा रहा है।

शिक्षक नियुक्ति के लिए होने वाली परीक्षा पर आजसू ने उठाए सवाल

रांची। आजसू पार्टी के केंद्रीय संगठन सचिव एस अली ने मंगलवार को शिक्षक नियुक्ति के लिए होने वाली परीक्षा पर सवाल उठाया है। उन्होंने कहा कि झारखंड कर्मचारी चयन आयोग लोकसभा चुनाव के दौरान एकाएक प्राथमिक विद्यालय कक्षा एक से पांच के लिए सहायक आचार्य नियुक्ति परीक्षा का आयोजन कर रहा है। परीक्षा 27 अप्रैल को कराने का निर्णय हुआ है। अली ने इसपर सवाल उठाते हुए कहा कि खास



दल को लाभ पहुंचाने के लिए ऐसा किया जा रहा है। उन्होंने झारखंड कर्मचारी चयन आयोग के अध्यक्ष व आयुक्त झारखंड राज्य निर्वाचन आयोग को पत्र लिखकर कहा कि बिना संपूर्ण तैयारी के राज्य के

विभिन्न जिलों में परीक्षा केंद्र बनाकर सहायक आचार्य नियुक्ति परीक्षा का आयोजन करवाने का निर्णय कहीं से भी उचित नहीं है। चूंकि देश में लोकसभा चुनाव हो रहा है और झारखंड के कई लोकसभा सीटों के लिए 23 अप्रैल से नामांकन प्रक्रिया शुरू हो चुकी है, जिसमें सारा प्रशासनिक अमला चुनावी प्रक्रिया को पूरी करने में लगा है, जिसके कारण नियुक्ति परीक्षा प्रभावित होने की संभावना है।

पांच लाख के ब्राउन शुगर के साथ चार गिरफ्तार

रांची। रांची पुलिस ने ब्राउन शुगर के चार तस्करो को पुंदाग क्षेत्र से गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार तस्करो में मो मतिउल रहमान, फैजल अंसारी उर्फ बावला, दानिश खान, मो रिजवान शामिल है। इनके पास से 237 पुंडिया ब्राउन शुगर (27.71 ग्राम), 4800 नगद रुपये, चार मोबाइल, एक सवारी ऑटो और एक बाइक बरामद किया गया है। एसएसपी चंदन कुमार सिन्हा ने मंगलवार को बताया कि

सामुदायिक भवन के समीप से चार लोगों को संदेह के आधार पर जांच किया गया। जांच के क्रम में उनके पास से 237 पुंडिया ब्राउन शुगर सहित अन्य सामान बरामद किए गए। पुछताछ में गिरफ्तार तस्करो के अंतर्राज्यीय गिरोह के साथ जुड़े होने की बात प्रकाश में आयी है। चारों का कनेक्शन बंगाल से है। इन चारों का मेन डीलर बंगाल का है। बरामद ब्राउन शुगर का बाजार मूल्य लगभग 5 लाख रुपये है।

गुप्त सूचना मिली थी कि पुंदाग ओपी क्षेत्र में ब्राउन शुगर की खरीद बिक्री बड़े पैमाने पर की जा रही है। सूचना के बाद हटिया डीएसपी प्रमोद कुमार मिश्रा के नेतृत्व में गठित टीम ने पुंदाग ओपी के जाफर टोली स्थित पुराना



रांची। झारखंड हाईकोर्ट में मंगलवार को रांची के ट्रैफिक एसपी अदालत के समक्ष उपास्थित हुए। अदालत ने उन्हें यह निर्देश दिया कि एंबुलेंस और स्कूली बसें जाम में न फरसे इसका ध्यान रखा जाए। इसके साथ ही अदालत ने राज्य के गृह सचिव को एफ़िडेविट के माध्यम से यह बताने को कहा है कि ट्रैफिक पुलिस के रिक्त पदों को भरने के लिए क्या कदम उठाए गए हैं। हाईकोर्ट के न्यायाधीश जस्टिस रंगोन मुखोपाध्याय और जस्टिस दीपक रौशन की बेंच में इस मामले की सुनवाई हुई। नगर निगम की ओर से अधिवक्ता प्रशांत सिंह ने पक्ष रखा।

शहरी मतदाता अपने मतदाता पहचान पत्र से मिलान करते हुए अपने मतदान केंद्रों की जानकारी लें।

मतदाताओं के बीच उनके मतदान केंद्रों की जानकारी हेतु चलाये जागरूकता अभियान।

जिला निर्वाचन पदाधिकारी अपने क्षेत्र के न्यूनतम मतदान प्रतिशत वाले मतदान केंद्रों की स्वयं करें भौतिक समीक्षा- के. रवि कुमार, मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी



दिवक्कत न हो, इस हेतु उन्हें अपने मतदान केंद्रों की जानकारी लेने के लिए प्रेरित करें। उक्त बातें मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी,

पदाधिकारियों के साथ संबंधित जिले में मतदान प्रतिशत बढ़ाने हेतु किये जा रहे कार्यों एवं तैयार कार्ययोजनाओं का निर्वाचन सदन से वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से समीक्षा के क्रम में कही। मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी ने कहा कि इस बार के मतदान में कोई भी मतदाता छूटे नहीं, इस ध्येय से कार्य करना है। उन्होंने धनबाद जिले के झरिया एवं बेलगढिया के शिफ्टेड वोटर्स की वजह से कम मतदान प्रतिशत वाले मतदान केंद्र से जुड़े मतदाताओं को मतदान केंद्र तक लाने के लिए माइकिंग के जरिये मतदान दिवस की जानकारी देने और मतदान के महत्व को लेकर जागरूकता फैलाने का निर्देश निर्वाचन से जुड़े पदाधिकारियों को दिया। उन्होंने कहा कि गैर

सरकारी संस्थाओं में बने वोटर अवेयरनेस फोरम के सदस्यों से मिलकर इनके संस्थानों में शत प्रतिशत मतदाताओं को पंजीकृत करें। साथ ही उन्हें मतदान के दिन सवैतनिक अवकाश की जानकारी देते हुए इसके सदुपयोग के लिए प्रेरित करें। के. रवि कुमार ने कहा कि स्वीप के कार्यक्रम से सभी लोगों को नवाचारी प्रयासों के माध्यम से मतदान के लिए प्रेरित करें। इसके साथ ही मतदान केंद्र, जहां मतदान प्रतिशत कम था, उनको टारगेट कर संबंधित कारणों को दूर करते हुए मतदान प्रतिशत बढ़ाने का कार्य करें। उन्होंने कहा कि शहरी क्षेत्र में बनी सोसायटी को टारगेट कर वहां मतदान के लिए प्रेरित करें। इसके साथ यंग वोटर

को मतदान के लिए जागरूक करने के लिए संस्थाओं में कराए जाने वाले स्वीप कार्यक्रमों के समय उन संस्थानों के अहर्ता प्राप्त कर चुके योग्य मतदाताओं के मतदाता पहचान पत्र शत प्रतिशत बन चुके हैं, इसकी भी पुष्टि कर लें। उन्होंने गर्मी की छुट्टियों में बच्चों के लिए डेमोक्रेसी रूम बनाने एवं उनसे प्रोजेक्ट के रूप में भारत निर्वाचन आयोग द्वारा दिये गए प्राप्प में प्रोजेक्ट प्राप्त करा लें। उन्होंने कहा कि मतदाताओं को जागरूक करने के लिए स्वीप के कार्यों को वृहत स्तर पर कराते हुए कम मतदान प्रतिशत वाले मतदान केंद्रों पर कारणों की समीक्षा कर लक्षित होकर जागरूकता फैलाएं। उन्होंने सभी जिला निर्वाचन पदाधिकारियों को अपने क्षेत्र के

न्यूनतम मतदान प्रतिशत वाले मतदान केंद्रों की स्वयं भौतिक समीक्षा करने का निर्देश दिया। इस अवसर पर रांची, धनबाद, बोकारो एवं पूर्वी सिंहभूम जिले के जिला निर्वाचन पदाधिकारियों द्वारा अपने जिलों में मतदाताओं को मतदान के लिए जागरूक करने हेतु किये जा रहे कार्यों के बारे में बताया। साथ ही तैयार कार्ययोजनाओं के बारे में भी जानकारी दी। इस अवसर पर निर्वाचन सदन से अपर मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी डॉ. नेहा अरोडा, संयुक्त मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी सुबोध सिंह, सहायक मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी देवदास दत्ता उपस्थित थे।

भाजपा कभी आदिवासी-मूलवासी की भलाई नहीं कर सकती: चंपाई सोरेन

चाइबासा। इंडिया गठबंधन की तरफ से चाइबासा में जेएमएम उम्मीदवार जोबा मांझी ने मंगलवार को नामांकन दाखिल किया। इस दौरान सीएम चंपाई सोरेन, कल्पना मुर्मू सोरेन और मंत्री दीपक बिरुआ सहित झामुमो विधायक मौजूद रहे। नामांकन दाखिल करने के बाद शहर के खूंटकटी मैदान में जनसभा हुई, जहां हजारों की संख्या में जेएमएम और कांग्रेस के समर्थक मौजूद थे। जोबा मांझी के नामांकन के बाद सीएम चंपाई सोरेन ने सभा को संबोधित किया। यहां उन्होंने कहा कि पिछले विधानसभा चुनाव की तरह इस चुनाव में भी कोल्हान में बीजेपी का खाता खुलने नहीं देंगे। इस बार हम सभी 14 सीट जीतेंगे। किस बात की गारंटी कर रही बीजेपी पता नहीं।



में हमारी जीत पक्की होगी। हम लोगों ने पिछले विधानसभा में बीजेपी का कोल्हान में खाता नहीं खुलने दिया था। इस बार भी 14

सीट जीतेंगे। झारखंड के विकास के लिए हम लोगों ने बहुत कुछ किया। बीजेपी कभी आदिवासी मूलवासी

का हित नहीं सोचती। दलित का हित नहीं सोचती। इनके पास मुद्दा नहीं है। 2014 से लेकर आज तक

भी गारंटी की जुमलाबाजी है। किस बात की गारंटी पता नहीं है। नये चुनाव में नया जुमला। झारखंड में बीजेपी ने जनता को धोखा

किया। हमारी सरकार ने जंगल के सुदूरवर्ती इलाके में योजना दी। हर परिवार को लाभ दिया। 50 साल के बाद व्यक्ति को पेंशन दिया। बीजेपी ने वनाधिकार कानून को शिथिल किया। सीएम चंपाई ने कहा कि यह कोल्हान की धरती है। सबसे बड़ा जंगल है इस परिया में। बीजेपी ने वनाधिकार कानून को शिथिल किया। ग्राम प्रधान को नहीं मानती। हमने सालों से जल जंगल जमीन की लड़ाई लड़ी है। बीजेपी के सांसद से सावधान रहने की जरूरत है। डबल इंजन की सरकार में मनकी मुंडा को शिथिल किया। हमारी सरकार मनकी मुंडा छत्रवृत्ति दे रही है। खेल में पोटी हो के नाम से खेल मैदान बनाया। बीजेपी ने ज्यादा समय तक शासन किया, लेकिन आदिवासी-मूलवासी का हित नहीं सोचा। सीएम ने आगे कहा कि हमने सरना धर्म कोड के लिए मान्यता मांगी, लेकिन केंद्र ने ध्यान नहीं दिया। पिछड़ों को 27 फीसदी आरक्षण बिल का कानून बनाया, लेकिन

केंद्र ने अटका दिया। उनके पास कोई योजना नहीं है। झारखंड धनी है। खनिज है। आदिवासी मूलवासी बहुसंख्या में हैं। बीजेपी ने ज्यादा समय तक शासन किया, लेकिन आदिवासी मूलवासी का हित नहीं सोचा। जनजातीय भाषा का हित बीजेपी नहीं सोच सकती। हमने निजी कंपनी में 75 फीसदी आरक्षण दिया। बीजेपी महंगाई की बात नहीं करती। रोजगार की बात नहीं करती। 8 लाख आदिवासी का पीएम आवास सूची में नाम था, लेकिन उन्हें हटा दिया। 2022 से फंड देना बंद कर दिया। हमारी सरकार और पूर्व सीएम ने आबूआ आवास देने की घोषणा की। आज भी देख के अंदाजा हो गया कि गठबंधन मजबूत है। बीजेपी नहीं तोड़ सकती इस चट्टानी एकता को। विश्वास है कि जैसे विधानसभा में बीजेपी को कोल्हान में एक भी सीट नहीं दिया। इस बार भी हम जी जीतेंगे। हम लोग मिल कर जोबा मांझी को जितायेंगे।



चाइबासा। चाइबासा सीट से इंडिया गठबंधन की प्रत्याशी जोबा मांझी ने नामांकन दाखिल कर दिया है। इस दौरान सीएम चंपाई सोरेन, पूर्व सीएम हेमंत सोरेन की पत्नी कल्पना मुर्मू सोरेन, मंत्री दीपक बिरुआ, चक्रधरपुर के विधायक सुखराम उरांव, मझगांव के विधायक निरल पूर्ति, खरसावां के विधायक दशरथ गागराई, जगन्नाथपुर के विधायक सोनाराम सिंक् के अलावा सरायकेला के जिला अध्यक्ष

समेत प्रखंड, पंचायत एवं बूथ स्तर के कार्यकर्ता मौजूद रहे। इससे पहले जोबा मांझी ने कार्यकर्ताओं के साथ कांग्रेस भवन से लेकर खूंटकटी मैदान तक पदयात्रा की। उनके साथ पार्टी महासचिव सुप्रियो भट्टाचार्य भी मौजूद थे। गौरतलब है कि इस सीट से जोबा मांझी के खिलाफ एनडीए ने गीड़ा को मैदान में उतारा है। गीता कोड़ा ने बीते दिन (सोमवार) को नामांकन दाखिल किया।

डीडीसी ने विभिन्न मतदान केंद्रों का किया निरीक्षण

बोकारो: लोकसभा आम निर्वाचन 2024 को लेकर गिरिडीह लोकसभा क्षेत्र अंतर्गत गोमिया विधानसभा क्षेत्र अंतर्गत विभिन्न मतदान केंद्रों का किया निरीक्षण, चल रहे निर्माण कार्यों का लिया जायजा

लोकसभा आम निर्वाचन के सफल आयोजन को लेकर उपलब्ध कराए जा रहे केंद्रीय सशस्त्र पुलिस बल (सीएपीएफ) के ठहराव स्थल/विद्यालय भवन का भी डीडीसी समेत अन्य पदाधिकारियों ने लिया जायजा, ससमय निर्माण कार्य को पूरा करने का दिया निर्देश

जिले के सुदूरवर्ती क्षेत्र गोमिया के तिसकोपी, चतरोचट्टी, कुर्कनालो, तुलबुल, झुमड़ा, रहावन एवं पंचमो आदि क्षेत्रों का निर्वाचन कोषांग के वरीय नोडल पदाधिकारी सह उप विकास आयुक्त श्री संदीप कुमार, एसडीओ बेरमो श्री अशोक कुमार, एसडीपीओ बेरमो श्री वी एन सिंह समेत अन्य पदाधिकारियों के साथ किया दौरा

लोकसभा आम चुनाव 2024 को लेकर जिला निर्वाचन पदाधिकारी (डीडीओ) सह उपायुक्त (डीसी) श्रीमती विजया जाधव के निर्देश पर मंगलवार को निर्वाचन कोषांग के वरीय नोडल



पदाधिकारी सह उप विकास आयुक्त श्री संदीप कुमार ने गिरिडीह लोकसभा क्षेत्र अंतर्गत गोमिया विधानसभा क्षेत्र के विभिन्न सुदूरवर्ती मतदान केंद्रों का निरीक्षण किया। मौके पर *सहायक निर्वाची पदाधिकारी सह एसडीओ बेरमो श्री अशोक कुमार, एसडीपीओ बेरमो श्री वी एन सिंह, जिला शिक्षा पदाधिकारी श्री जगरनाथ लोहरा, संबंधित प्रखंड विकास पदाधिकारी, श्री महादेव महतो, अंचलाधिकारी श्री प्रदीप कुमार महतो

समेत अन्य पदाधिकारी उपस्थित थे। डीडीसी ने क्रमवार विभिन्न मतदान केंद्रों के साथ निर्वाचन के सफल आयोजन को लेकर उपलब्ध कराए जाने वाले केंद्रीय सशस्त्र पुलिस बल (सीएपीएफ) के ठहराव स्थल/बिल्डिंग का भी जायजा लिया। इस दौरान पूर्व में दिए निर्देशों के अनुरूप चाहरदिवारी, शौचालय आदि के निर्माण कार्य को देखा और जरूरी दिशा-निर्देश दिया। इस क्रम में डीडीसी ने सीएपीएफ

ठहराव स्थल हरिजन आदिवासी विकास उ.वि. तिसकोपी गोमिया, सीएपीएफ ठहराव स्थल/मतदान केंद्र सं. 09/10 म.वि. चतरोचट्टी गोमिया, सीएपीएफ ठहराव स्थल/मतदान केंद्र सं. 33/34 उ.म.वि. कुर्कनालो गोमिया, उत्कर्मित उच्च विद्यालय तुलबुल एवं उत्कर्मित मध्य विद्यालय तुलबुल, सीएपीएफ ठहराव स्थल आश्रम आवासीय विद्यालय तुलबुल, झुमड़ा, रहावन एवं पंचमो के विभिन्न मतदान केंद्रों आदि का निरीक्षण किया।

इस दौरान सीएपीएफ ठहराव स्थल/मतदान केंद्रों पर उपलब्ध मूलभूत सुविधाओं का जायजा लिया। केंद्र परिसर की साफ-सफाई, बिजली आपूर्ति, मूलभूत सुविधाओं को अतिरिक्त दुरुस्त करने का निर्देश दिया। सीएपीएफ ठहराव स्थल वाले विद्यालय भवनों में आवश्यकता अनुरूप निर्माणधीन अतिरिक्त शौचालय निर्माण, चाहरदिवारी निर्माण आदि को देखा। संबंधित कार्य एजेंसी को निर्माण कार्य में तेजी लाते हुए ससमय निर्माण कार्य पूरा करने का निर्देश दिया।

जोबा मांझी की जीत पक्की : दीपक बिरुआ खूटी लोकसभा सीट से अर्जुन मुंडा ने भरा नामांकन,

चाइबासा। चाइबासा से झारखंड मुक्ति मोर्चा की प्रत्याशी जोबा मांझी ने पर्चा दाखिल किया। नामांकन दाखिल करते समय उनके साथ प्रदेश के सीएम चंपाई सोरेन, पार्टी के केंद्रीय महासचिव सुप्रियो भट्टाचार्य, कल्पना मुर्मू सोरेन और चाइबासा विधायक दीपक बिरुआ शामिल हुए। जोबा मांझी के नामांकन की पूर्व संध्या पर दीपक बिरुआ ने कहा। इस बातचीत में उन्होंने सिंहभूम सीट से उन्हें टिकट नहीं मिलने, इंडिया गठबंधन में प्रत्याशी बदलने, ईचागढ डैम निर्माण और विस्थापन सहित चुनाव में माहौल के सभी सवालों का खुलकर जवाब दिया। ये पूछे जाने पर कि चाइबासा में जोबा मांझी के साथ आपकी प्रतिष्ठा भी दांव पर है क्योंकि आप विधायक हैं, दीपक बिरुआ ने कहा कि ऐसी बात नहीं है। सवाल प्रतिष्ठा का नहीं है। लोग मुझे जानते हैं, समझते हैं कि मैं किसी बात को प्रतिष्ठा से नहीं जोड़ता। हां! चाइबासा में पार्टी के सभी कार्यकर्ताओं की



जिम्मेदारी है कि वे जोबा मांझी को जिताने के लिए मेहनत करें। बीजेपी आदिवासियों में फूट डालना चाहती है चाइबासा में हो आदिवासी समाज से किसी व्यक्ति को उम्मीदवार नहीं बनाये जाने और समाज में नाराजगी के

सवाल पर दीपक बिरुआ ने कहा कि इस बात से इनकार नहीं है कि इस संसदीय सीट में हो आबादी है लेकिन, नाराजगी की बात गलत है। उन्होंने इसे बीजेपी का प्रोपेगेंडा बताते हुए कहा कि वो आदिवासियों में फूट डालना

चाहती है। उन्होंने कहा कि कहां संथाल आबादी थी वहां उरांव जीते। इसी चाइबासा में कृष्णा मारडी जीते। पार्टी ताजा स्थिति और राजनीतिक दृष्टिकोण को ध्यान में रखकर कोई भी फैसला लेती है।



खूटी। खूटी लोकसभा सीट से नामांकन करने के लिए बीजेपी के प्रत्याशी अर्जुन मुंडा डीसी ऑफिस पहुंची। जहां उन्होंने लोकसभा चुनाव के लिए पर्चा भरा। इससे पूर्व उन्होंने कर्रा के सोनमेर मंदिर और अंगराबारी में मत्था टेका। इस मौके पर उनके साथ बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष

बाबूलाल मरांडी, आजसू सुप्रीमो सुदेश महतो और पूर्व सांसद व वरिष्ठ नेता कड़िया मुंडा भी उनके साथ मौजूद थे। नामांकन करने के बाद वे जनसभा को संबोधित करेंगे। इस दौरान उनके साथ रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह, प्रदेश अध्यक्ष बाबूलाल मरांडी मौजूद होंगे।

